

ARDEX AF 824

Leitfähigkeitszusatz

- Zur Abmischung mit ARDEX AF 825 Fixierung für SL-Fliesen
- Dispersion aus leitfähigen Spezialpigmenten zur Abmischung mit ARDEX AF 825 Fixierung für SL-Fliesen für den Erhalt einer leitfähigen Fixierdispersion für die elektrisch ableitfähige Fixierung von SL-Belägen im Innenbereich



ARDEX-Systemprodukt

Besonders sichere Verbundeigenschaften mit ARDEX-Spachtelmassen. Mitglied in der Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe e.V., GEV.

Anwendungsbereich:

Dispersion aus leitfähigen Spezialpigmenten zur Abmischung mit: - ARDEX AF 825 Fixierung für SL-Fliesen

für den Erhalt einer leitfähigen Fixierdispersion für die elektrisch ableitfähige Fixierung von SL-Belägen im Innenbereich.

Pigmentdispersion mit Additiven.

Technische Daten nach ARDEX-Qualitätsnorm:

Rohstoffgrundlage:	Pigmentdispersion
Mischungsverhältnis:	1Teil AF 824 Leitfähigkeitszusatz + 4 Teile AF 825 Fixierung für SL Fliesen
Materialbedarf:	Ca. 80 – 150 g/m² gebrauchsfertige Mischung in Verbindung mit ARDEX AF 825
Reinigungsmittel:	Vor der Trocknung: Wasser
Leitfähigkeit des Filmes (DIN EN 13415):	104 bis 3 x $105~\Omega$ Widerstand mit ARDEX AF 825
GISCODE:	D1– lösemittelfrei
Kennzeichnung nach GHS/CLP:	keine
Kennzeichnung nach GGVSEB/ADR:	keine
Abpackung:	Kanister mit 5 kg netto
Lagerung:	Kühl, aber frostsicher lagern, angebrochene Gebinde gut verschließen. Etwa 6 Monate im originalverschlossenen Gebinde lagerfähig

Wir übernehmen die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Erzeugnisse. Unsere Verarbeitungsempfehlungen beruhen auf Versuchen und praktischen Erfahrungen; sie können jedoch nur allgemeine Hinweise ohne Eigenschaftszusicherung sein, da wir keinen Einfluss auf die Baustellen-Bedingungen und die Ausführung der Arbeiten haben. Länderspezifische Regelungen, die auf regionalen Standards, Bauvorschriften, Verarbeitungs- oder Industrierichtlinien beruhen, können zu spezifischen Verarbeitungsempfehlungen führen.

ARDEX GmbH Postfach 6120 · 58430 Witten **DEUTSCHLAND** Tel.: +49 (0) 23 02/664-0 Fax: +49 (0) 23 02/664-240

kundendienst@ardex.de

www.ardex.de